

进社区 下乡村

体彩送不停 大众享欢乐

■记者于彤报道

“十一”“中秋”双节将至,近期,各地体彩进社区、下乡村,把文艺活动、体育活动、生活物资等送到居民身边,为节日添彩。其中,海南体彩举办送琼剧下乡活动,把经典剧目送到田间地头,方便村民尤其是老年人观看;广东顺德体彩举办进社区活动,为居民送去文艺演出、趣味活动、体质监测等一站式服务;河南南阳体彩把生活物资送到贫困户手中。

把经典剧目送到田间地头

体彩把文艺演出送到居民身边,丰富百姓的业余文化生活。其中,海南体彩的“送琼剧下乡”活动已连续举办多年,受到群众的欢迎。

9月21日晚,2020年海南体彩“送琼剧下乡”公益惠民演出活动走进海口市桂林洋新群社区,为当地群众奉上一场琼剧文化大餐。数百名群众观看获得首届海南省文华大奖的新编历史琼剧《恩义千秋》。琼剧演员深情演绎,精彩绝伦,高潮迭起,获得现场观众阵阵喝彩。“戏很精彩,没想到在家门口就能看到这么好看的琼剧,感谢体彩。”观众席中的一位琼剧爱好者表示,自己打小就喜欢琼剧,现在年纪大了,想看一场很难,今天在家门口就达成心愿,很开心。

海南体彩“送琼剧下乡”公益惠民演出活动是海南省体彩中心近年来重点打造的品牌公益活动,把海南群众喜爱的地方民间戏曲艺术琼剧送到群众家门口,丰富广大群众的精神文化娱乐生活,增强群众的文化获得感。今年,海南体彩计划继续给全省市县的基层群众送出10场琼剧演出。

9月7日至12日,湖北神农架

林区2020年“文化惠民奔小康送戏下乡进景区”系列活动在神农架林区八大乡镇举行。湖北体彩神农架分中心参与了活动。

本次文化惠民活动每场均有1000多名观众现场观看,全程8站共计有1万多人次参与。在惠民演出过程中,主持人和现场观众的体彩公益有奖问答环节,受到大家的热烈欢迎,观众们争先恐后抢答关于中国体育彩票方面的知识,回答正确即可获得精美奖品。

本次送戏下乡活动现场,除了有有奖问答等互动活动,神农架体彩分中心工作人员还同步开展了责任彩票和公益金知识宣传,进行了即开型新票上市展示。通过体彩工作人员现场解读,更多市民对体彩公益金的去向有了更深的了解,大家纷纷感叹:原来体彩与我们的生活如此紧密相连,体彩公益金为我们生活更美好、更健康提供了这么大的支持。

据悉,今年是神农架林区文化和旅游局举办文化惠民送戏下乡活动的第5个年头。每年的送戏下乡系列活动中,都少不了中国体育彩票的积极参与。



顺德体彩进社区

把文体活动送到居民身边

送体育活动、送体育器材、送图书……近日,海南、广东、山东等地体彩把文体活动送到居民身边,丰富百姓的业余文体生活。

近日,“海南体彩助力扶贫”主题品牌落地推广活动在海口、儋州相继举行。9月20日,本次主题品牌落地推广活动来到儋州市“奋进自贸港 美好新儋州”迎国庆暨中国农民丰收节、调声节主题活动现场。现场吸引了很多人参与活动,了解体彩的扶贫故事。

现场的体彩品牌展示区,带大家回顾了海南体彩十多年来为海南省的扶贫助学、派驻体彩干部驻村助力精准扶贫和乡村振兴、开展“送健康送快乐”活动等,在助力脱贫攻坚方面作出的积极贡献。此外,还有责任彩票、公益金用途、阳光开奖等体彩知识科普,让民众对体彩有更进一步的认识和了解。

活动中还举行了投篮比赛、平板支撑挑战赛、跳绳挑战等趣味性和参与性强的游戏,现场观众参与积极性高涨,比拼气氛热烈,大家都在释放活力,感受运动健身带来的快乐。

近日,2020年广东公益体彩进社区(顺德)活动走进陈村合成社区、大良中区与南华社区。活动现场,李女士说:“前几天看到通知今晚有活动,我们就期待着今晚的到来,刚好带着孙子们一起玩游戏。听说晚上还有醒狮表演、国民体质监测,这些活动活跃了我们的周末生活。”活动开始后,不少市民排队参加国民体质监测,测量血脂、血压等指标情况,领取一张属于自己的“健康处方”。每位参与现场游戏活动的市民还可以领取一张“趣味游戏卡”,参与游戏互动并集齐印章即可获得由顺德体彩提供的小礼品。

至此,顺德体彩今年已举办了5场公益体彩进社区活动,为社区市民提供欢笑和惊喜的同时,作公益、献爱心,彰显体彩社会责任,通过“一站式”宣传服务将体彩公益金使用方向、公益金筹集与分配、体彩社会贡献等方面内容展示在群众面前。

9月17日,山东临沂体彩中心携手临沂市城市管理综合服务中心,组织党员和志愿者队伍来到费县上冶镇大青

太村,为该村捐赠了价值1万元的图书,建设“体彩爱心书屋”,促进书香村居建设。

随着农民收入和生活水平的不断提高,农民自主学习意识不断增强,为进一步为丰富当地群众精神文化生活,增加精准扶贫的内生动力,提升当地群众美丽乡村治理的现代化能力与水平,临沂体彩向大青太村捐赠了包含党建、文学、农业种植、科普、少儿读物等类别的图书,为该村打造书香村居贡献一份力量。

临沂市体彩中心从2018年起,先后向多个自然村捐赠了体彩爱心书屋,向当地村民和学生捐赠各类图书和学习用具,满足了乡村孩子们的求知渴望,逐渐培养和提升农村儿童的读书兴趣和阅读能力,同时也为乡村务农人员提供了学习新知识、陶冶情操的新平台,让他们从知识阅读获得实实在在的收益,助力向着更高、更美好的目标迈进。临沂市体彩中心下一步将向更多自然村捐赠体彩爱心书屋,并着力实施各体彩爱心书屋的“图书漂流”计划,开启“好书共享”模式,打造更多的书香村居。



海南体彩送琼剧下乡

●时评

体彩发“福利”

■艾禾

逢年过节,很多单位会给职工发一些福利,多是一些生活物资、卫生用品等。“十一”“中秋”双节将至,中国体育彩票也给大众发“福利”了,这个福利的内容更加丰富,包括生活物资、文体活动等。

关爱困难群体。中国体育彩票长期关注弱势群体、困难群体,尤其是过年过节的时候,总会给他们送去一些生活物资。近日,河南南阳柳林沟村在市体育局扶贫工作队驻村帮扶下,99户332人成功脱贫。虽已达到脱贫标准,但该村仍有部分家庭生活相对来说比较困难。近日,南阳体彩来到该村,为45户家庭送去食用油、大米等生活物资。像这样的关爱困难群体活动,在全国各地还有很多,体彩中心为他们送去必要的生活物资,

让他们也能开心过节。

丰富精神生活。看一场戏、看一场电影、看一场球赛,对于生活在城市的人来说,是一件简单的事情,但是对于生活在农村地区的人,尤其是腿脚不便的老年群体来说,却不是一件容易的事。海南体彩每年都送琼剧下乡,丰富了村民的精神生活。很多老年人表示,没想到在家门口能听到久违的琼剧。随着生活水平的不断提高,广大群众对于精神文化生活的要求也随之提高,各地体彩把戏曲、文艺、电影、趣味活动等送到群众身边,方便大家参与。

体彩的“福利”还有很多,比如举办“体彩杯”赛事、助力国民体质监测等,而且坚持把“福利”送到基层、送到百姓身边,切实提升了广大群众的获得感和幸福感。

把生活物资送到困难者手中

9月10日,河南南阳市体育局和南阳体彩分中心的工作人员来到地处深山的浙川县寺湾镇柳林沟村,开展“公益体彩 爱心扶贫”捐助活动,为45户贫困户分发了食用油、大米等生活物资。

南阳市体育局和体彩中心的相关领导还深入贫困户家中慰问走访,了解贫困群众生活状况。该村党支部书记李

文峰说:“非常感谢市体育局的驻村帮扶,非常感谢体彩南阳分中心的爱心捐赠。现在,我们村的村容村貌有了明显提升,群众的生活水平有了明显改善,大家心里都是满满的幸福感。”

以前的柳林沟村,村部破旧、山路崎岖,村里到处都是土坯房。两年多来,在市体育局扶贫工作队驻村帮扶期间,

通过因户施策、易地搬迁、发展生产、完善基础设施和体育设施、教育扶贫等措施,使得全村99户332人成功脱贫。

该村的脱贫工作,离不开驻村帮扶工作队的辛勤付出,离不开市体育局的正确谋划和大力帮扶,也离不开体彩公益金的悄然支持,很多人在“浑然不知”间已成为受益者。